

Бременността е онзи период в живота на жената, който е в състояние да извади на повърхността емоции и състояния, за които не сме подозирали. Бременността на известните бъдещи майки винаги предизвиква особен интерес у околните и ги поставя в ситуации непознати за другите. Попфолк певицата Рени обаче е от онези слънчеви хора, които с удоволствие споделят радостта, споделила семейството им. Това ни дава възможност чрез рубриката „Моята бременност“ да надникнем в ежедневието ѝ и да проследим важните стъпки към срещата с второто ѝ дете.



Снимка Момчил Христов за модна къща „Рени“

Накратко:
 Термин:
 22 юли 2009 година
 Пол на бебето: мъжки
 Място на раждане:
 Правителствена болница, София

Споделяте, че мечтата ви е била да имате момиченце, какви правила следвахте, за да можете да повлияете на пола на бъдещото си дете?

С Борис много искаме второто ни дете да бъде момиче, но всички прогнози и предварителни сметки не съвпаднаха. Винаги познаваме пола на децата на наши приятели по една древна китайска таблица, но за нашето второ дете... явно не успяхме да повлияем на съдбата. Близките ни се шегуват, че Борис явно е майстор, а не художник, щом и второто ни дете ще бъде момче. В това, разбира се, няма нищо лошо, защото ние обичаме много децата и дали ще имаме момиче или момче, е без значение, важно то е, че ни прави щастливи, както е и с първото ни дете.

Дете между два албума

Подготвихте ли се предварително за втората си бременност?

Подготвихме се дотолкова, че и двамата с Борис имахме желание за второ дете. Получи се веднага, щом взехме решението. Борис се шегува, че винаги между два албума планираме да имаме дете. Но като се върна години назад, наистина е така. След като издадох албума „Луда за любов“, забременях за първи път, междуременно издадох двойния албум „Рени TheBest of“, родих Борис-младши и издадох албума „Искай ме“. Може би песните от тези албуми са много харесвани от публиката, защото съм ги правила преди, по време и след бременността ми, а в такъв период всяка жена е много дълбоко емоционална. Харесва ми този период, а при втората ми бременност се получи почти същото. В една година издадох последния си сръбски албум, направих трети поред самостоятелен концерт в зала 1 на НДК, участвах в сборен концерт със сръбските ми колеги Шабан Шаулич и Мислав Илич и моментът за второто дете дойде.

Променихте ли нещо в начина си на живот и режима на хранене (спортуване, работа) след опита, който имате с първото дете?

Откакто се познаваме и живеем заедно с Борис, начинът ми на хранене се промени много. Сега цялото ни семейство се храни изцяло здравословно и разделно. Разделното хранене вече е станало за нас начин на живот. Борис много държи да спортувам, въпреки че на мен ми е много трудно, но се старая най-вече заради него и феновете си. След раждането на Борис-младши животът ми се промени. Той много се сърди, когато ходя на участия и концерти и се прибирам на следващия ден или имам пътуване в Сърбия. Стремя се да не го оставям често без моето присъствие, но когато сме заедно за по-дълго време, го водя на любимите му места – Велинград и Боровец.

Вярно ли е твърдението, че с всяка нова бременност мъжът се променя?

Може би, ако сега очаквахме момиченце, Борис би се променил като баща, защото грижите и възпитанието са по-различни. А иначе появата на едно дете ни промени като семейство. Преди да се роди Борис-младши, мислехме повече за собствените си проблеми, за работата си, за връзката ни, докато сега сме стабилно и силно семейство.

Различни ли са бременностите като физическо състояние за вас?

Да, различни са. При първата ми бременност пътувахме до Южна Африка, бяхме на пътешествие и не съм имала никакъв дискомфорт. Бяхме на сафари, чувствах се много добре, нямах никакви неразположения, но сега не е така. До третия месец постоянно лежах, имах болки, чувствах се отпаднала, бях на системи в болницата. Въпреки това изпълних всички ангажменти, които бях поела. За откриването на един модерен комплекс се наложи да изляза от болницата, за да пея и да се върна веднага отново след това. Най-сериозното изпитание се случи навърх Нова година. Пях в Хисаря и по време на участието си получих кръвоизлив. Добре, че Борис и момчетата от екипа ми бяха с мен – никога не разбира за инцидента. Посрещнах Новата 2009 година в линейката на път за университетската болница в Пловдив заедно с Борис – беше много романтично... шегувам се, разбира се. Така че втората ми бременност ме постави в по-различни и непрехитвени досега ситуации.

Как обяснихте предстоящото събитие на малкия Борис и как го подготвихте за появата на братчето му?

Решихме още в самото начало да му кажем, че чакаме второ дете, и той го прие много добре. Казахме му, че ще има сестричка, и след това, разбира се, тръбваше да му кажем, че всъщност ще има братче. Той обаче ме успокоява: „Нищо, мамо, следващия път!“. Нетърпелив е и често казва: „Айде де, мамо, това бебе няма ли да излиза вече!“. Много често прегръща корема ми и ме целува. Интересува се, пита ме дали бебето ритва и дали е



Парти за четвъртия рожден ден на Борис-младши

добре вътре. Не ми позволява да се навеждам, ако изпусна нещо, за да не ми се „смачка коремът“. Мисля, че сме подготвили напълно Борис за появата на бъдещото му братче, така че да не ревнува и да не смята, че ще загуби част от вниманието, което му обръщаме сега.

Има ли нещо, което бихте променили в начина на отглеждане на бъдещото си дете, след като имате опита с Борис?

Сега едва ли бих могла да кажа с точност какво бих променила при отглеждането на бебето, може би най-важното е, че ще бъде по-смела майка. При първото ми дете бях несигурна и винаги до мен бях майка ми, лекарката и жената, която ми помага въкъщи. Сега също ще разчитам на тях, но и на натрупания опит от първите грижи при отглеждането на Борис-младши.

Импулс ли е бременността за кариерата ви, или е повод да си дадете почивка?

Нужда от почивка нямам, защото аз съм много дейна личност. Но човек не бива да превръща работата в самоцел. Смятам, че това са нормални неща от живота и трябва да се случат рано или късно, така че ще изчакам този период и отново ще атакувам музикалната сцена с шеметно завръщане. Славата и кариерата са нещо временно, но правилно съчетани с появата на децата и силен мъж до теб, се превръщат в успешна формула за един изпълнител.

Кой момент от втората ви бременност няма да забравите никога?

Никога няма да забравя момента, в който разбрах, че съм бременна за втори път, и разбира се, очаквам момента на раждането – него със сигурност няма да го забравя. Искам да видя за втори път сълзите в очите на най-близките си хора. Искам за втори път да усетя обичта и радостта им. Искам да усетя отново тръпката да гадеш живот, да бъдеш майка и да продължиш пътя на своя род.